Algebrai kifejezések

1. Szamitsatok ki a helyettesitési értékeket a tablazatban megadott
szamok esetén!

2. Az egynem kifejezések 6sszevondasaval hozd egyszerlbb alakra a
kovetkezd kifejezéseket!

7x—8+x+3x—x+88 = x +
3a—-5b+9—-b+9b—-3b+a+4a—12—-5a = a+ b +
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3. Ird fel a szorzatokat hatvanyalakban, a hatvanyokat szorzatalakban,
és szamitsd ki a hatvanyértékeket is, majd olvasd Ossze a betliket a
hozzajuk rendelt szamok novekvo sorrendjében!

Ide csak a hatvanyértéket ird be! Amennyiben nem egész szam jon ki,
az eredményt tizedestort alakban add meg 3 tized pontossagra
kerekitve!
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